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Вступ

Основою зварювального виробництва виступає дугове зварювання 
плавленням, техніка та технологія якого будуть розвиватися шляхом 
скорочення частки ручного зварювання матеріалів та розширення 
механізованих способів з’єднання. Прогнозується, що в майбутньому 
в світовій промисловості частка ручного зварювання буде складати 
10…12%, напівавтоматичного – стабілізується на рівні 30…50%, 
зварювання під флюсом – 5…6%. Отже, найбільші перспективи має 
виробництво спеціалізованого обладнання для напівавтоматичного 
зварювання порошковим дротом, яке забезпечує підвищення продук-
тивності праці та якості зварних з’єднань. Аналогічні тенденції на 
сьогодні характерні для України та країн СНД. 

В Україні сучасний розвиток схемних рішень зварювального облад-
нання йде традиційним шляхом, закладеним у 1970-1980-х роках у ВН-
ДІЕЗО, ІЕЗ ім. Є.О. Патона та інших науково-дослідних установах. У 
цей період в програмах навчальних закладів, які готували спеціалістів-
зварювальників, було введено дисципліну «Проектування та експлуа-
тація машин для зварювання плавленням». Але, нажаль, література 
з питань механізації та автоматизації дугового зварювання й на сьо-
годні є практично відсутньою. Існуючі монографії, статті й збірники 
російських та українських вчених зробили неоціненний внесок у справу 
розвитку конструкторської освіти студентів та підготовки кваліфі-
кованих спеціалістів-зварювальників.

Виходячи із зазначеного, вважаємо актуальним підготовку та ви-
дання навчального посібника, в якому відповідно до навчальних планів 
вищих навчальних закладів, у систематизованому вигляді викладено до-
свід проектування обладнання для механізованого та автоматизовано-
го дугового зварювання плавленням. Цей досвід накопичено як науково-
дослідними інститутами, так і заводами виробниками зварювального 
обладнання: ВАТ «Завод Електрик», ВАТ «Дослідний завод інституту 
електрозварювання ім. Є.О. Патона», ВАТ «Каховський завод елект-
розварювального обладнання», ТОВ фірма «СЕЛМА» та іншими, а та-
кож відомими закордонними виробниками (бренди «Fronius», «Abicor 
Binzel», «Oerlikon», «Lincoln Electric», «Weber Comechanics» тощо).




